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Заседание Комиссии  Государственного учреждения – Управления  Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Лесном Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 12 июля 2018 года
12 июля 2018 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в городе Лесном Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседании Комиссии Управления были рассмотрены вопросы:

1. О работе Комиссии Управления. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. Об исполнении решений Комиссии Управления по протоколу от 05.06.2018.

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 28 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
3. Рассмотрение фактов, указанных в Представлении прокуратуры «Об устранении нарушений требований законодательства о противодействии коррупции», включая вопросы:
- о предоставлении недостоверных  сведений за 2017 год в части вида имущества, принадлежащего супругу (1 сотрудник),

- о предоставлении недостоверных  сведений за 2017 год в части не указания данных лица, предоставивших квартиру в фактическое пользование (1 сотрудник),
- о предоставлении недостоверных  сведений за 2015 год в части не указания открытых банковских счетов (1 сотрудник),
- о предоставлении недостоверных  сведений за 2017 год в части не указания открытых банковских счетов (1 сотрудник).
Вопрос рассматривался в соответствии с п.п. «а» п.10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 №137п).
По итогам заседания Комиссии Управления приняты решения:
1. По первому вопросу выступил председатель Комиссии Управления. На заседании присутствует 5 членов Комиссии Управления, в том числе один член Комиссии, не являющийся работником Управления. Заседание признано правомочным. На заседании  присутствовал  представитель прокуратуры. Принято решение, что голосование по всем рассматриваемым вопросам проводится путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.

2. Доведена информация о согласии начальника управления ПФР с решением Комиссии от 05.06.2018  о соблюдении работником требований об урегулировании конфликта интересов.

 Принята членами Комиссии Управления к сведению без обсуждения. 
3.  По третьему вопросу комиссия приняла следующие решения:

3.1. В соответствии с п.п. «б» пункта 16 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР признать сведения,  представленные двумя работниками за 2017 год, неполными. Сотрудникам рекомендовано предоставить уточняющие справки (2 человека).
Рекомендовать начальнику управления ПФР в соответствии со ст. 192 Трудового кодекса Российской Федерации применить меры  дисциплинарного взыскания в виде замечания (2 человека). 

3.2. В соответствии с п.п. «а» пункта 16 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР признать сведения о доходах, представленные работником за 2015 год полными и достоверными (1 человек)
Рекомендовать начальнику управления ПФР не применять меры  дисциплинарного взыскания.

3.3. В соответствии с пунктом 19 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР работнику рекомендовано обратиться с запросом в банк о предоставлении подтверждающих документов. Рассмотрение вопроса перенести на 10:00 18 июля 2018 года (1 человек).
